

2015年1月

29

星期四
农历甲午年十二月初十责任编辑:曹 雯
视觉编辑:黄 栋
第四十九期

平涼路社區(街道)黨工委、辦事處與楊浦時報社聯办

新年伊始群众冷暖挂心间

王莉静、王桢到平凉走访慰问困难党员群众

1月4日上午，区人大常委会副主任王莉静、副区长王桢来到所联系的兰州和新康里居民区走访慰问困难党员群众，和他们亲切交谈，了解他们的生活和工作等情况，并送上慰问金7200元及慰问品。同时对街道做好岁末年初矛盾化解、安全生产等各项重点工作提

出了要求。

在元旦走访慰问活动中，区和街道28名处级以上领导干部带领机关干部走访慰问了平凉社区24名困难党员群众和劳模等先进个人，送上慰问金7200元及慰问品。通过上门走访和面对面沟通交流，让党员群众切实感受到党

作，保证活动顺利开展。目前，街道领导带头、机关干部全员参与的“双千”结对助学活动也已同步开展，以“处级干部一对一、其他干部分组结对”的形式，主动上门关心慰问结对学生，确保结对的每个学生年资助金额不低于1000元。

■田慧聪

区人大代表深入社区听取意见

1月6日，平凉路街道区人大代表小组开展了主题为“贯彻党的十八届四中全会精神、听取对地方国家机关工作的意见建议”的集中联系社区活动，同时举行了区十五届人大七次会议代表会前组团活动。21名由平凉路社区选举产生的代表分别到明园村、惠明、平三、兰州、嘉禄、隆仁等居民区，与60余名社区居民群众“零距离”接触，听取他们对市、区机关工作的意见、建议。

在明园村居委会，区人大代表王莉静、李金刚、顾秀凤、张善美、余海洋与居民亲切座谈。居民群众就各自关心的社区医院配药、就业创业政策、社区养老、市政工程管理等问题谈了看法。代表们边倾听边认真记录，不时询问细节并与大家讨论。王莉静代表表示，将对这些建议开展进一步调研，积极与有关部门沟通。李金刚代表表示，属于街道职责范围的意见建议，由街道直接处理并及时答复代表和居民。在平三居委会，区人大代表林通、解德诚、高明、杨勤颖认真听取居委会干部和居民代表的意见，并就老旧街坊电路安全整改、房屋围墙整修、道路重铺等问题，与大家进行了沟通。在兰州居委会，居民代表向顾登妹、施六发、谢喻喋等区人大代表提出了关于集贸市场周边道路常态长效管理、居委会干部队伍建设等建议。在惠明居委会，居民向王雪娟、滕华强等区人大代表提出了关于城市规划应有延续性、加快旧区改造等建议。在嘉禄居委会，张林辉、谢永定就小区物业管理费、小区停车、居委会与业委会关系界定等问题与群众进行了沟通。在隆仁居委会，周德荣、董国璋等区人大代表认真倾听群众提出的加强对外来人员的管理、加强老城区治安防控、重视传统文化教育等建议。区人大代表一致表示，将认真履行好代表职责，及时向群众反馈。

听取意见建议活动结束后，代表们到平凉路社区文化活动中心三楼会议室开展了会前组团活动，集中沟通了联系社区情况，对代表议案和书面意见进行了酝酿；通报了关于召开区十五届人大七次会议的有关情况，明确了会议的指导思想和任务；讨论了区政府工作报告（征求意见稿），代表们提出了修改意见；推选了代表团团长、副团长和小组召集人。

■田慧聪

学习贯彻九届区委十次全会精神

1月23日，平凉路街道组织专题学习九届区委十次全会精神，党工委书记李金刚主持学习并讲话。

李金刚传达了区委书记诸葛宇杰在九届区委十次全会上的讲话精神，他指出，今年是全面深化改革的关键之年，是全面推进依法治国的开局之年，也是全面完成“十二五”规划的收官之年，必须把思想和行动统一到中央、市委和区委对形势的认识和判断上来。杨浦要力争成为上海科技创新中心的重要承载区，任务艰巨而又光荣。我们要认真贯彻全会精神，扎实落实完成今年各项任务。

李金刚指出，旧区改造仍然是平凉的重点工作，2015年杨浦旧改的主要任务还是在平凉，全体机关干部要敢担重任，做好旧区改造工作；贯彻市委“创新社会治理、加强基层建设”电视电话会议和区委有关决定精神，搞好街道体制改革，切实把职能转变为管理和服务；启动居委会换届选举工作，做好平凉的维稳工作。

办事处主任叶靖传达了区委副书记、区长谢坚钢所作的本区2014年经济社会发展情况和2015年经济社会发展工作安排的讲话要点。会上还学习了有关文件，要求做好春节前夕的帮困、安全、消防和维稳等工作。会后各分管领导召集有关部门结合区委全会精神谋划今年工作。

■段汉明

根据市、区安全工作会议精神，平凉路街道进一步部署安全工作，要求深刻吸取外滩事件教训，深入贯彻相关会议精神，始终把安全作为一切工作的“底线”，引以为戒，进一步强化安全意识，健全安全责任体系。要严格落实政府部门监管责任，“谁主管、谁负责”；落实各项安全措施；严格落实安全问责制度，对责任不落实、监管不到位、失职渎职的，要严厉问责、从严处罚；对重点区域和人员密集场所，要抓紧完善人流安全管理机制。党工委、办事处特别要求做好春节期间安全工作，确保安全生产工作平稳有序，防止重特大事故发生。

1月1日、2日，党工委书记李金刚带队对辖区内重点单位、建筑施工企业单位开展元旦期间安全生产大检查，共检查15家单位、出动45人次，开出检查书8份。李金刚要求，要切实做好节假日、春节、两会等特殊时段安全管理工作，有效防范和坚决遏制各类重大事故发生，一定要做到守土有责、守土负责、守土尽责。要居安思

情铸平凉 大爱永恒

2014年12月26日，“情铸平凉，大爱永恒”——平凉路社区2015年慈善公益一日捐活动在平凉社区文化中心隆重举行。市慈善基金会杨浦分会副会长、区民政局局长明依，办事处主任叶靖和全体机关、事业单位、各居委会书记、主任以及爱心企业代表等各界人士130余人参加了活动。

活动回顾了平凉社区2014年度慈善项目运作情况并介绍了2015年度慈善项目，得到各级领导的认可。明依充分肯定了平凉路街道对慈善事业的高度重视，感谢社会各界对慈善事业的支持，她希望在现有的成绩上，进一步倡导慈善精神，激发社会各界

参与慈善事业的热情，营造人人关心、支持慈善事业的良好社区气氛，建设社区慈善文化。叶靖在致辞中向为弱势群体解囊相助的社会各界、企业事业单位和爱心人士致以崇高的敬意和衷心的感谢，希望社会各界人士能够继续参与、支持社区慈善事业，推动全民慈善，构建文明、安定、和谐的幸福平凉。

随着慈善理念的深入人心，社会各企业对慈善事业支持力度不断增强，众多爱心企业以不同形式参与到社区慈善事业中。本次活动中，为平凉社区慈善事业作出贡献的各行业企业代表来到现场并参加企业捐资仪式，并认



图为现场采访社区双残家庭代表。

■陈凯旋 摄

强化责任意识，确保节日安全

根据发现的安全隐患，街道安监科要求现场负责人立即进行整改，加强节日期间日常安全巡查，做好施工人员上岗前安全教育，及时发现消除安全隐患。

在元旦突击检查中，共发现5家建筑施工工地存在习惯性违章行为，电焊作业时存在氧气瓶和乙炔瓶未保持安全距离，施工人员未正确佩戴安全帽，动火作业证明未携带，楼梯口缺少临边防护措施。

李金刚强调，安全意识、责任重于泰山，要强化责任意识，消除隐患，确保一方平安；辖区内各场所要强化重点，突出应急、细化措施，完善预案；安全工作要加强领导，全面防范，确保节日安全。

■王伟宙